

德國知名眼科診所 來港拓展業務

憑藉香港優越營商環境，德視佳於香港聯交所上市後，設立首間本地診所。

香港擁有卓越的地理位置、先進的基礎設施及優越的營商環境，是醫療服務公司拓展業務及提供頂級醫療設施的理想平台。加上現時矯視市場蓬勃，故此吸引德國著名眼科診所德視佳來港擴張，專注激光矯視手術。德視佳旨於利用香港充滿活力的先進醫療服務市場，加強亞洲業務發展。

發揮香港營商優勢

過去30年，德視佳一直致力改善患者的視力。德視佳創辦人、主席兼行政總裁 Jørn Jørgensen 銳意消除大眾對激光矯視手術的誤解。於2019年，德視佳把握本港經營環境的無比優勢，成功在香港聯交所上市，為日後作出策略性部署。公司繼而選擇於銅鑼灣主要購物區的優越地段設立診所，足證對本地營商環境具有重大信心。

Jørgensen 表示：「我們曾考慮於倫敦及紐約上市，但由於我們將中國內地視為最大的市場，因此香港是最適合我們首次公開招股的金融市場。」

他補充：「由於眼科專科護理服務的需求與日俱增，我們因而以零售方式



經營香港業務。我們的新診所裝設了18米闊的臨街玻璃窗，有助我們推廣品牌。此外，我們會在診所上層設立兩個大型手術室。」

促進大灣區業務發展

德視佳的診所聘用了25名本地員工，包括多名醫生、護士、行政及支援人員。Jørgensen 認為香港的醫療文化高度國際化，經常舉辦不同的研討會及會議，全面鼓勵知識交流。

Jørgensen 稱：「香港擁有優質的教育制度。本港的醫生具備豐富的實踐經驗，他們在所屬領域上佔領先位置，並抱持開明的態度，是良好的合作夥伴。」德視佳早於廣州及深圳設立眼科中心，而香港的診所可促進公司在粵港澳大灣區（大灣區）的發展。Jørgensen 說：「大灣區為中國提供增長動力，支持中國經濟的強勁表現。」

“香港擁有優質的教育制度。本港的醫生具備豐富的實踐經驗，他們在所屬領域上佔領先位置，並抱持開明的態度，是良好的合作夥伴。”

德視佳國際眼科
創辦人、主席兼行政總裁
Jørn Jørgensen

德視佳

- 德視佳國際眼科於1993年創立，總部位於德國漢堡，專注經營激光矯視及晶體手術，全球診所數目達到38間
- 公司於2019年開設香港辦事處，其後於2023年11月設立旗艦診所

 euroeyes.hk